
Pirátská hra „Kapitán Koog“

Pirátská loď zakotvila přímo u tebe a ty si teď můžeš vyzvednout poklad kapitána Kooga. Hra se hraje
venku a je určena pro 2 až 6 hráčů.

Ke hře patří
• 6 sáčků vždy se 6 zlatými mincemi
• 6 velkých koulí
• 1 pirátská loď s plachtou a stožárovým košem
• 2 pirátské šavle s provazem

Ale pozor: kapitán Koog se svého pokladu jen tak nevzdá – snaží se urputně ho ubránit pro sebe.

Cíl pirátské hry
Na mincích vidíš vždy na jedné straně zlatý povrch a na obrácené straně pirátský symbol kapitána
Kooga. Každý hráč se pokouší získat pro sebe co nejvíce mincí ze zlatého pokladu. Přitom soupeří
jak s ostatními hráči, tak s kapitánem Koogem, který svůj poklad brání proti vám všem.

Příprava hry
Každý hráč obdrží lněný pytlík se šesti zlatými mincemi a jednu kouli. Přitom jsou koule potištěny
různými motivy, abyste je později mohli od sebe lépe rozlišovat. Dále zastrčíte obě dvě šavle do země
a spojíte pirátské šavle provazem. To je startovací čára, která nesmí být překročena.
Pirátskou  loď  postavíte  asi  čtyři  metry  daleko  od  startovací  čáry.  Plachtu  a  stožárový  koš  na ni
a hotovo. Nyní každý hráč položí jednu zlatou minci do stožárového koše jako svoji vsázku do hry.

Pravidla
Nejmladší hráč začíná dobývat pirátskou loď. Ostatní hráči následují vzestupně dle věku.
Od startovací čáry háží střídavě svoji kouli na pirátskou loď tak, aby vypadly zlaté mince – nebo aspoň
jedna – ze stožárového koše. Pokud jsi pirátskou loď takto strefil, můžeš si nechat všechny mince ze
zlatého pokladu kapitána Kooga. A sice ty mince, které leží zlatou stranou nahoru. 
Ty, které leží pirátským symbolem vzhůru, ty kapitán Koog nechce vydat. Tyto mince polož zase zpět
do stožárového koše a následující hráč se může snažit cíleným hodem dobýt zlatý poklad.
Pokud už v koši nejsou žádné mince, opět každý hráč vloží jednu minci ze svého pytlíku jako vklad
do stožárového koše. Lov na zlatý poklad pirátské lodi pokračuje tak dlouho, dokud první z hráčů
nezískal 12 zlatých mincí. Ten vyhrává a hra může začít znovu.

Jiné varianty hry
Samozřejmě si  můžete  určit  sami  své  pořadí  hráčů.  Například tak,  že  budete  házet  kouli  od  lodi
směrem ke startovací čáře. Nejdříve začne nejstarší hráč. Dobře umístěné koule mohou další hráči
ještě  odpinknout.  Tím se určí  pořadí hráčů:  hráč,  jehož  koule  leží  nejblíže  startovací  čáry  začíná,
následuje druhá nejbližší…
Můžete také na začátku hry domluvit, že hru vyhraje ten hráč, který bude mít nejvíce zlatých mincí, až
každý z hráčů nasadí všech svých počátečních šest mincí.

Výrobek obsahuje malé části. Není proto vhodný pro děti do 3 let.
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